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Найбільші економіки світу відіграють визначальну роль у 
формуванні та розвитку цивілізації. У зв’язку з цим виникає 
необхідність поглибленого вивчення потужних економік, враховуючи 
як дані міжнародних організацій, так і аналітичні результати 
моделювання економічних процесів. Практичне значення у 
використанні інформації стосовно економічного розвитку тієї чи іншої 
країни полягає у можливості прийняття та реалізації управлінських 
рішень на державному рівні стосовно подальшого розвитку країни. 
Також це надає можливість аналізувати закономірності посідання 
певних позицій у рейтингах, що показують місце країни у 
геополітичному та соціально-економічному просторах, порівняно з 
іншими державами, які мають близькі показники.  

Дослідження особливостей економічного розвитку країн світу 
здійснюють авторитетні міжнародні організації, такі як The Heritage 
Foundation («Index of Economic Freedom»), World Economic Forum 
(«Global Competitiveness Index»), Світовий банк, Світовий центр даних 
з геоінформатики та сталого розвитку (Індекс економічного виміру). 
Найбільш цікавим є визначення особливостей економічного розвитку 
країн «Великої Сімки», країн групи G20 та країн, які входять до ТОР-
20 економічно розвинених країн. Так, Лише 7 країн з G20 входять до 
ТОР-20 за індексом економічного виміру компоненти якості життя 
сталого розвитку (Канада (3), Австралія (4), США (5), Велика Британія 
(9), Німеччина (12), Японія (13), Південна Корея (20)). До G20 входять 
17 країн з тих, які присутні у рейтингу ТОР-20 за обсягом ВВП на одну 
особу (окрім Бельгії, Ісландії та Франції). До G20 входять 5 країн з 
«Великої Сімки», переважно країни Європи, нові індустріальні країни 
та окремі країни-експортери нафти та газу. Отже, країни групи G20 
мають досить значні розбіжності у економічному розвитку; група 
країн ТОР-20 у координатах економічного виміру та сталого розвитку 
є досить сконцентрованою; рівень розвиненості економіки для 
найрозвинутіших країн світу не повною мірою відповідає положенням 
концепції сталого розвитку; країни з дещо меншими рівнями 
економічного розвитку є більш гармонізованими за економічною, 
соціальною та екологічною складовими. 


